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Ανθρωπιστική δράση του ΚΕΣΟ σε Κομοτηνή και 
Ροδόπη
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Τριήμερη ανθρωπιστική επίσκεψη πραγματοποίησε το ΚΕ.Σ.Ο
, το Εκκλησιαστικό ίδρυμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και η 
Πανελλήνια Ένωση Οπτικών Οπτομετρών σε Ροδόπη και Κομοτηνή.

Η δράση είχε την υποστήριξη του Αντιπάριφερειαρχή της Π.Ε Ροδόπης κ. 
Νίκου Τσαλικίδη και τις ευλογίες του Αρχιεπισκόπου Ιερώνυμου, του 
επιχώριου Μητροπολίτη κ. Παντελεήμονα και του Αν. Προέδρου του ΚΕΣΟ
κ. Αγαθάγγελου.
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Το ΚΕΣΟ πραγματοποίησε ενδοκρινολογικούς και οπτομετρικούς ελέγχους στη 
Κομοτηνή και στον Ορεινό Όγκο της Ροδόπης.» Εκεί στα χωριά, ήταν σαν να είχε 
σταματήσει ο χρόνος 30 χρόνια πίσω. Και όμως υφίσταται εκεί ψηλά στην 
Οροσειρά, στα Πομακοχώρια, αλλά και στα πεδινά του νομού Ροδόπης, όπου για να 
συνεννοηθείς έπρεπε να είχες διερμηνέα. Ο ενδυματολογικός κώδικας ο γνωστός. 
Ωστόσο οι άνθρωποι ήταν ευγενέστατοι, υπομονετικοί περίμεναν καρτερικά στη 
σειρά τους, αλλά και απορημένοι για την κίνηση μας. Τα χωριά τους διαθέτoυν 
Κέντρο Υγείας με πολλές ελλείψεις. Για ύπαρξη ασθενοφόρου ούτε λόγος, μάλλον 
ως ανέκδοτο ακούστηκε η ερώτηση, που τους έκανα, αν υπάρχει; για να καλύψει 
τις ανάγκες τους και τα υπόλοιπα χωριά, καθώς και την απόσταση των 54 km από 
την Οργάνη, έως την πρωτεύουσα του νομού και το Δημόσιο Νοσοκομείο»,
ανέφερε σχετική δημοσίευση του ΚΕΣΟ και επισήμαινε: «Αντιθέτως στη Κομοτηνή 
και στα χωριά της Μαρώνειας, οι πολίτες της σε πολλά σημεία υπερτερούν υμών’.
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Την πρώτη ημέρα το ΚΕΣΟ έδρασε στο ΚΔΑΠ ΜΕΑ Πρόσβαση Κομοτηνή, στο Κδαπ-
Μεα Χαμόγελο Κομοτηνής, στο Β΄ ΚΑΠΗ Κομοτηνής, στο Γηροκομείο Κομοτηνής 
και το απόγευμα στην Ξυλαγανή, στην έδρα του Σύλλογος Γυναικών Ξυλαγανής
& της δανειστικής Βιβλιοθήκης.

Τη δεύτερη ημέρα η ομάδα ΚΕ.Σ.Ο. – Π.Ε.Ο.Ο. επισκέφθηκε το χωριό Πομακικό 
την Οργάνη. Το απόγευμα επισκέφθηκαν τον αμιγώς Μουσουλμανικό Δήμο 
Αρριανών.
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Την Τρίτη και τελευταία ημέρα ο κύκλος έκλεισε με το χωριό Ίασμος.

Συνολικά εξετάστηκαν 264 άτομα(παιδιά & ενήλικες) και θα δοθούν 71 ζευγάρια 
γυαλιά. Η ενδοκρινολόγος εξέτασε 114 άτομα. Εντοπίστηκαν 18 παθήσεις του 
θυρεοειδούς αδένα.
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Στην Πανεπιστημιούπολη της Κομοτηνής, από κοινού με την Ειδική Γραμματέα 
του Δ.Σ του ΚΕ.Σ.Ο κα Mάρθα Σαμαρά συναντήθηκαν με τον Πρόεδρο του 
Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Περικλή 
Πολυζωΐδη, όπου συζήτησαν ζητήματα συνεργασίας πάνω στο αντικείμενο του 
τομέα του.
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